

招保姆

月薪6000元,男性,身体健康,
会做家常饭,管吃住,24小时。
电话:15031739588

通用流感疫苗研发获得新进展

一针可预防全部20种流感

初步动物试验数据显示,美国和加拿大研究人员正在研发的一种流感疫苗能够诱导小鼠和貂对目前已知的全部20种甲型和乙型流感病毒亚型产生抗体反应,从而为开发通用型流感疫苗带来希望。

流感病毒可分为甲、乙、丙三型。对人类而言,甲型病毒常引起流感大流行,乙型病毒常引起局限性流行,丙型病毒一般只引起散发,较少引起流行。因此,研发人用流感疫苗仅针对甲流和乙流。其中,甲流病毒依据病毒血凝素蛋白(HA)的不同分为18种亚型,乙流病毒目前分为山形株和维多利亚株。

由于流感病毒具有高度易

变性和不可确定性,为使疫苗更有效,流感疫苗所含病毒组份需要定期替换。世界卫生组织每年都会基于流感病毒监测数据,预测下个流感季可能流行的毒株,就疫苗构成提出建议,指导相关疫苗生产。不过,世卫组织预测的毒株数量有限,且不能100%保证准确。

小鼠试验显示,小鼠接种完两剂疫苗后,体内产生了针对上述20种流感毒株的特异性抗体,且抗体在4个月内处于稳定状态。即使它们接触的毒株与制造疫苗所用毒株不同,疫苗也能显著减轻症状并大幅降低死亡率。

研究人员在貂身上测试新

疫苗,得到了类似结果。

不过,研究人员预计,新疫苗不能完全防止感染流感病毒。

依据路透社说法,这款通用疫苗如果研制成功,并不意味着可以终结流感季节性流行,但世卫组织将从此不必每年预测新的流行毒株。

美国纽约芒特西奈医院全球卫生和新病原体研究所所长阿道夫·加西亚·萨斯特雷在一份声明中说,尽管新疫苗试验结果充满希望,“表明它对所有亚型流感病毒具有防护能力,但在志愿者临床试验完成前,我们尚不能确定”。

据新华社

疫情在南极又有抬头趋势

美国暂停南极旅游申请



近日,由于新冠肺炎疫情在南极又有抬头趋势,美国已要求暂停所有前往南极洲的旅游申请。

据了解,南极洲最大的科学研究中心美国麦克默多站内有70多人感染新冠肺炎,这一人数约占站内工作人员总数的10%。为慎重起见,在重新评估当前的疫情形势后,美国国家科学基金会宣布取消接下来两周的南极洲旅游行程,并为科考站提供N95口罩。专家建议研究人员在站内佩戴口罩。

麦克默多站与新西兰南极科学考察站斯科特基地毗邻,平时两个科考站的工作人员也“串门”,所幸目前斯科特基地没有感染病例,但基地内也明确规定工作人员只能出于工作目的访问麦克默多站,全程佩戴N95口罩并保持社交距离。

据悉,今年年初,位于南极的比利时伊丽莎白公主站内16人感染新冠肺炎,占比高达64%。

据环球网

世卫组织宣布猴痘新名称

以避免可能造成的污名化

世界卫生组织近日宣布“mpox”为猴痘的新名称,以避免原名“monkeypox”可能造成的污名化。

世卫组织在一份声明中表示,两个名称将在未来一年内同时使用,原名称将被逐步淘汰。

设立一年过渡期有利于减轻在全球猴痘疫情过程中因改名造成的混乱,也为完成《国际疾病分类》及世卫组织出版物涉及内容的更新提供了时间。

今年以来,一些国家和地区暴发猴痘疫情后,网络上和一些

社群中出现了涉及种族主义和污名化的言论。一些个人和国家已数次就猴痘名称提出关切,要求世卫组织提出更名建议。批评人士认为,猴痘之名有误导性,因为猴子并非这种病毒的主要宿主。

据新华社

3名偷渡者悬坐“船底”11天

从尼日利亚抵西班牙后获救



西班牙海上救援机构近日说,他们从一艘船只的船舵上,救下3名偷渡客。这艘悬挂马耳他国旗的运油船,名叫“阿利西尼2号”,11月17日从尼日利亚拉各斯出发,11天后抵达西班牙加那利群岛,全程超过3000公里。被救的3人都有脱

水和低温等症状。虽然极其危险,但这并不是第一次发现有偷渡客这样做。2020年,一名14岁的尼日利亚男孩在恶劣天气和波涛汹涌的海面上,在船舵上生存了两个星期后抵达加那利群岛。

据齐鲁晚报网

世界上最大的金鱼被钓上岸

重约30公斤,已被重新放生到湖里



近日,一名英国垂钓者在法国一家渔场内,钓到一条重达67磅4盎司(约30公斤)的金鱼,这是有记录以来世界上最大的金鱼。

据报道,42岁的英国人安迪·哈克特在法国一家渔场内钓鱼时,钓到一条巨大的金鱼,这条金鱼重达67磅4盎司(约30公斤),他花了整整25分钟,才艰难地将它钓起来。

“能把它钓上来真是太棒了,但这也是纯粹的运气。”哈克

特说,从金鱼上钩后,他就知道是一条大鱼。随后的25分钟里,金鱼咬着鱼钩,从一边到另一边,上上下下,最终还是被他钓了起来,他为此非常高兴,因为这条金鱼比杰森·富盖特2019年在美国明尼苏达州捕获的被认为是世界上最大的金鱼还要重30磅。

从外形上来看,这条金鱼是金橙色的,人们甚至给它取了个绰号叫“胡萝卜”。渔场的工作人员介绍,这条金鱼是德系锦鲤,

是皮鲤与锦鲤的杂交品种,也是池塘中常见的观赏鱼。这条金鱼是作为鱼苗被放入渔场湖中的,已经活了20年。多年来,它一直是一条“不好对付”的鱼,垂钓者很少能在水中看到它。此次被钓上岸,工作人员通过检查发现,它目前健康状态依旧良好。

随后,哈克特抱着自己钓起来的金鱼合影留念,将它重新放生到湖里后,他喝茶庆祝一天的收获。

据极目新闻

一名男子竟被爱犬“枪杀”

踩到了猎枪扳机,子弹正好射向主人

近日,土耳其一名32岁的男子被自己的狗射杀,因为这只狗踩到了猎枪的扳机,子弹正好射向主人。

这名叫做格夫雷克卢的男子,当时正在土耳其萨姆松省与朋友外出打猎。在他把狗放进车里的同时,狗的爪子碰到了膛的猎枪。猎枪与格夫雷克卢的距离很近,子弹恰好射中他。他立即被送往医院,但随后便宣告不治身亡。媒体报道说,他在事发前10天刚刚成为一名父亲。

警方目前正在调查这起事件,目前没发现任何谋杀嫌疑。

猎人经常被提醒注意枪支安全的重要性。例如,美国空军安全中心就制定了使用枪支的重要规则。该中心2021年的一份报告中说:“无论何时何地,都



应以最谨慎的态度对待枪支,这一点至关重要。打猎时受伤往往是大意、无知或无视安全规则所致。”

据《都市快报》